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Questdo 76

Durante uma aula de geometria, uma professora improvi-
sa utilizando um pedago de barbante como um compasso.
A figura mostra um arco de circunferéncia tragado por ela
em 3 s, movendo sua caneta com velocidade escalar cons-
tante sobre uma superficie plana e mantendo, sempre, o
barbante esticado.

(https://blogped.wordpress.com. Adaptado.)

Sendo v, e v, as velocidades escalares dos pontos Ae B do
barbante, adotando n = 3 e considerando as informacgdes da
figura e do texto, o valor da diferenga v, — v, €

(A) 4,0 cmis.
(B) 1,8 cmis.
(C) 3,0 cm/s.
(D) 3.6 cmis.
(E) 2,4 cm/s.

ALTERNATIVA C

Por terem um eixo comum, 0s pontos A e B possuem a mesma velocidade angular. Lembrando que 30° =
Zrad
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Vg —Vp = a)Ra—wa=w(Ra—Rb)

Dado que: R, — R, =18 cm

1
Vg —Vp = 3.18=3cm/s



